
 

 

Kedves „Károlis” Jogász Hallgató! 

Örömmel tájékoztatunk, hogy az elmúlt két évben teljes megújuláson átesett Bocskai Szakkollégium 

(Bocskai István Jog- és Társadalomtudományi Szakkollégium) a 2025/2026-os tanévre is felvételt hirdet, 

amelynek eredményétől függően akár szeptembertől Te is tagja lehetsz a Szakkollégiumnak. 

Ha érdeklődsz a szakkollégiumi tagság iránt, gyere el 2025. május 12-én 12 órakor tartott nyílt napunkra 

a Szakkollégium székhelyére (Hajnal utca 13., a kollégium alagsora), ahol oktatóinkkal és jelenlegi 

tagjainkkal találkozhatsz. Kötöttebb és kötetlen formában ismerkedhetsz meg a Szakkollégium működésével, 

eddigi eredményeivel és jövőbeli céljaival. 

Ha egy dinamikus joghallgatói közösség tagjaként szeretnéd tehetséged kibontakoztatni, és így kívánod 

tudatosan megalapozni életpályádat, miközben havi 100.000 Ft ösztöndíjban is részesülhetsz, jelentkezz már 

most – legkésőbb 2025. május 16-ig! 

A Bocskai Szakkollégium – jogász szakkollégiumként – bentlakás nélkül biztosít folyamatos és magas 

színvonalú szakmai képzést a tagjai számára, segítve a kiemelkedő képességű hallgatók tehetséggondozását, 

elkötelezett értelmiségiek kinevelését. Tagjainknak e célból rendszeres szakmai rendezvényeket, hazai és 

külföldi szakmai utakat, versenyeken való részvételi lehetőséget, közösségi programokat és kirándulásokat 

kínálunk. Cserébe elvárjuk az aktív részvételt és a folyamatos munkát, és hozzájárulunk céljaid 

megvalósításához! 

Szakkollégiumunk munkáját öt műhely keretében végezzük: Bűnügyi, Közjogi, Magánjogi, Nemzetközi Jogi 

Műhely és Történeti Műhely. Minden műhely munkáját fiatal oktatók segítik mentorként. 

Fontos: nem szükséges, hogy már tanultad az adott műhely témáját – szabadon választhatsz 

érdeklődésed szerint, akár új területen is kipróbálhatod magad! Jelentkezéskor kérjük, jelöld meg, hogy 

elsősorban mely műhely(ek) munkája érdekel. 

Ha legalább egy aktív félévet teljesítettél a KRE Állam- és Jogtudományi Karán, és az őszi félévben is aktív 

státuszú hallgató leszel, jelentkezésedet az alábbi dokumentumokkal küldd el a 

bocskai.szakkollegium@kre.hu e-mail címre: 

• szakmai önéletrajz 

• motivációs levél 

• egy vagy több ajánlólevél, amelyet oktatóid vagy volt/jelenlegi szakkollégisták adtak 

Jelentkezési határidő: 2025. május 16. 

Ha bármilyen kérdésed van a jelentkezéssel kapcsolatban, a fenti címen készséggel állunk rendelkezésre. 

Reméljük, hogy a jövő tanévtől már a Bocskai Szakkollégium tagjaként üdvözölhetünk! 

Üdvözlettel: 

Hazafi Balázs és Trenka Zsombor, társelnökök 

Dr. Kruzslicz Péter, igazgató 
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